

(Formerly known as Birla College of Arts, Science and Commerce, Kalyan) (Conducted by Kalyan Citizens' Education Society) Affiliated to University of Mumbai 'College of Excellence' status by UGC (2015 - 2020) Reaccredited by NAAC (4<sup>th</sup> Cycle) with 'A++' Grade (CGPA - 3.51) (2024 - 2031) ISO 9001: 2015 Certified





2023-2024

Criteria IV – Infrastructure and Learning Resources (100)

**Key Indicator - 4.1 Physical Facilities** 

# Supporting Documents & Links

## Contents

Collaborative Learning Spaces - Gazeebos	.2
Green Reading Room	.4

Web Link: B.K. Birla College of Arts, Science & Commerce, Kalyan (bkbirlacollegekalyan.com)

B. K. Birla College Road, Kalyan (West) – 421 304 (M.S.) India

<u>Go To Top</u>

1



(Formerly known as Birla College of Arts, Science and Commerce, Kalyan) (Conducted by Kalyan Citizens' Education Society) Affiliated to University of Mumbai 'College of Excellence' status by UGC (2015 - 2020) Reaccredited by NAAC (4<sup>th</sup> Cycle) with 'A++' Grade (CGPA - 3.51) (2024 - 2031) ISO 9001: 2015 Certified NAAC AQAR



2023-2024

Criteria IV – Infrastructure and Learning Resources (100)

**Key Indicator - 4.1 Physical Facilities** 

## **Collaborative Learning Spaces – Gazeebos**





B. K. Birla College Road, Kalyan (West) – 421 304 (M.S.) India

<u>Go To Top</u>

2

★ E-mail: principal@bkbck.edu.in ★ ① : (0251) 2231293 / 2231294 ★ www.bkbck.edu.in ★



(Formerly known as Birla College of Arts, Science and Commerce, Kalyan) (Conducted by Kalyan Citizens' Education Society) Affiliated to University of Mumbai 'College of Excellence' status by UGC (2015 - 2020) Reaccredited by NAAC (4<sup>th</sup> Cycle) with 'A++' Grade (CGPA - 3.51) (2024 - 2031) ISO 9001: 2015 Certified NAAC AQAR



2023-2024

Criteria IV – Infrastructure and Learning Resources (100)

Key Indicator - 4.1 Physical Facilities





 B. K. Birla College Road, Kalyan (West) – 421 304 (M.S.) India
 Go To Top

 ★ E-mail: principal@bkbck.edu.in
 ★ ① : (0251) 2231293 / 2231294 ★ www.bkbck.edu.in
 ★



(Formerly known as Birla College of Arts, Science and Commerce, Kalyan) (Conducted by Kalyan Citizens' Education Society) Affiliated to University of Mumbai 'College of Excellence' status by UGC (2015 - 2020) Reaccredited by NAAC (4<sup>th</sup> Cycle) with 'A++' Grade (CGPA - 3.51) (2024 - 2031) ISO 9001: 2015 Certified NAAC AQAR



2023-2024

#### **Criteria IV – Infrastructure and Learning Resources (100)**

**Key Indicator - 4.1 Physical Facilities** 



# **Green Reading Room**



 B. K. Birla College Road, Kalyan (West) – 421 304 (M.S.) India
 Go To Top

 ★ E-mail: principal@bkbck.edu.in
 ★ ① : (0251) 2231293 / 2231294 ★ www.bkbck.edu.in
 ★